

《演员的诞生》首播 戏骨比拼年轻演员，谁赢了？

□记者 权震乾

上周，相信大家都看过一条“章子怡说她19岁不如郑爽”的热搜，而这条热搜出自浙江卫视的一档综艺节目《演员的诞生》。作为首档挑战顶尖演员的星素演技合作节目，10月28日首播的《演员的诞生》可谓万众瞩目，不仅因为能看明星比拼演技，还能看到好久不上综艺的章子怡。出于对章子怡专业素质的信任和对节目题材的好奇，很多观众都守在电视机前看了节目。然而，在首期节目播完后，《演员的诞生》在豆瓣上的评分跌到了5.3分。“黑幕”、“暗箱操作”、“剧本太假”等负面评价不绝于耳，到底发生了什么？



章子怡演技秒杀流量明星

比拼的机会。有人戏称是因为现在“面瘫型”演员太多，节目是为了给观众“洗眼睛”准备的。但节目一播出，却让不少人失望了。

节目一开始，就播放了章子怡、宋丹丹、刘烨三位导师的经典表演画面，出色的演技让人称赞不已。而之后郑爽的表演简直与之形成了鲜明对比，第一个上场的郑爽与任嘉伦，表演章子怡的成名作《我的父亲母亲》片段，郑爽演戏还是那三样：撅嘴、瞪眼、装天真，跟荧幕上19岁章子怡浑然天成的纯真与青春感相比，高下立见。

而任嘉伦尽管表演不出彩，但基本态度认真，努力在入戏。演戏演成这样，下面三位导师还要硬着头皮夸，章子怡甚至说出了“19岁的章子怡站在这儿，我

不如她”这种话，难怪网友说“郑爽在台上表演半天不如章子怡坐底下一个眼神”。结果，演戏态度不认真的郑爽反而赢了任嘉伦，继续挑战了导师宋丹丹，这成了当天网络讨论的又一个重点。

章子怡成最大看点 敬业态度引网友夸赞

看过郑爽与任嘉伦即兴表演的一出闹剧后，章子怡脸上顿时不好看了，还与表扬郑爽的刘烨当众吵起来，批评郑爽对待表演不认真，缺乏信念感，一直在笑场，虽然事后澄清是在演戏，但也有网友表示，章子怡是借着示范吵架说出自己的不满。然而这段吵架反而没有给章子怡招来批评，网友全都是正面评价，

对于章子怡全是称赞，认为章子怡对待自己职业的态度严谨、尊重表演。而之后章子怡与刘芸同台飙戏的片段，章子怡练打戏练到脚抽筋，与工作人员沟通表演细节也被网友感叹太敬业，是值得流量明星学习的教科书表演，被网友称为“实力碾压”，《演员的诞生》为章子怡圈粉无数，有很多网友表示，这档节目除了章子怡之外再无亮点。

对于《演员的诞生》，网上的批评点主要集中在：剧情编排奇怪、细节不用心、比赛结果黑幕。除了郑爽演戏一成不变却赢了任嘉伦、刘芸演技尴尬靠卖惨赢了黄璐被指责赛制有黑幕外，在演员挑战导师这一段，导师尽管演技碾压，但挑战演员全程没有表现机会，完全沦为背景板，而演员的化妆与打光技术也让人不敢恭维。在细节方面，《演员的诞生》也让人无力吐槽，章子怡与刘芸表演的明明是徐克的经典代表作《青蛇》，节目组打出的字幕却是《白蛇传》，而节目组写的剧本也被导师宋丹丹狂批“太假”。

在接下来的节目中，《演员的诞生》还将请到舒畅、车晓、王俊凯、辛芷蕾等演员及明星，在得到网友的各种反馈后，节目组能否及时调整节目脚本，让节目变得更有看点，我们拭目以待。

潘粤明加盟 新综艺《声临其境》

10月31日，有网友在微博晒出一张参加湖南卫视节目录制的票根，曝光了芒果台的新综艺《声临其境》。该档节目关注配音行业，参与嘉宾有潘粤明、侯勇、王刚等实力派演员。今天凌晨，潘粤明微博发文称“这么晚还没收工”，并配上《声临其境》节目的剧照。

据悉，《声临其境》着眼于配音演员群体，集结“最动听、最熟悉、最有共鸣的声音”。网友评论道：“论综艺，还是芒果会玩”，“想看想看，声控档超级满足”。
乔乔

《奇犬神兵》 姜潮带速效救命丸

原创军旅成长励志特别节目《奇犬神兵》将于11月3日晚首播。九位新晋训犬员正式集结入营，他们将如何度过军旅磨合期令人期待。

新兵入营，明星训犬队的杨烁、沙溢、张大大、姜潮与张馨予整装待发，达人训犬队的冯瀚圃、杨朵兰、曹芯蕊与赵一诺准备就绪。初入军营的九人，第一项挑战就是“随行物品清查”。除去演过军旅题材的杨烁与多年从军经验的沙溢，其余七人均状况百出。姜潮直呼害怕训练强度高带“速效救命丸”入营；张馨予和冯瀚圃为了讨好警犬，准备了大量的玩偶与玩具。“花样装备”让在场的教官哭笑不得。

翁君

搞事情!

龙足汇APP正式上线
一键订场、智能服务
约战吧，运动君

北京龙足汇
Longzu Hui Sports

龙足汇

扫描二维码
下载约起来